

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Adelina Talpalariu	Studentii Universității din Suceava au ocazia să-și premieze cei mai tari profesori	Monitorul de Suceava	Pg.3	<p>Gala Profesorului Bologna, proiect de tradiție al Alianței Naționale a Organizațiilor Studentești din România (ANOSR), revine cu o nouă ediție, a zecea. Astfel, până la data de 19 martie 2017, studenții Universității „Ștefan cel Mare” Suceava au ocazia să-i nominalizeze, înscriindu-i pe site-ul <a href="http://www.profitari.ro">www.profitari.ro</a>, pe cei mai tari profesori pe care îi au, pentru a li se acorda titlul de Profesor Bologna.</p> <p>Distincțiile de Profesor Bologna, pentru acele cadre didactice care inspiră și motivează studenții, vor fi acordate în cadrul unei gale ce va avea loc în data de 19 mai 2017, la București.</p> <p>În 2016, de la Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, au fost premiați Amelia Buculei, Andrei Diaconu, Corina Gheorghiu, Sorin Ignătescu, Alexandru Mircea Nedelea, Daniela-Elena Olariu, Mircea Oroian, Ancuța Prisacaru și Ovidiu-Andrei Schipor.</p> <p>Scopul Galei Profesorului Bologna este îmbunătățirea sistemului de învățământ superior</p>

				din România prin premiera și promovarea cadrelor didactice universitare ce formează generații, reprezintă adevărate valori și sunt modele pentru studenți, informează ANOSR prin intermediul unui comunicat de presă.
Daniela Micuțariu	„Mărțișorul, între tradiție și artă”, în corpul A al Universității „Ștefan cel Mare” Suceava	Monitorul de Suceava	Pg.2	În holul principal din corpul A al Universității „Ștefan cel Mare” Suceava puteți vizita în această săptămână, zilnic, între orele 9:00-18:00, expoziția cu vânzare „Mărțișorul, între tradiție și artă”, ediția a III-a, expoziție care se înscrie în seria evenimentelor caritabile organizate de Colegiul de Artă „Ciprian Porumbescu” Suceava. Obiectele expuse sunt realizate manual, în diferite tehnici de lucru. Sub mottoul „Susținem performanța în artă”, sucevenii sunt așteptați să admire și să cumpere lucrări din expoziție.
Marius Șuiu	Universitarii joacă la Focșani în direct pe TVR HD	Monitorul de Suceava	Sport	Aflată în lupta pentru menținerea în Liga Națională de Handbal, cu șanse pentru turneul play-off, echipa Universității Suceava are mâine o deplasare grea, din care este obligată să ia trei puncte, pe terenul celor de la CSM Focșani. Partida din etapa cu numărul 21 va fi transmisă în direct pe postul de televiziune TVR HD. În tur, la Botoșani, elevii antrenorilor Adrian Chiruț și Iulian Andrei s-a

				<p>impus la două goluri, 27 – 25, la capătul unui meci foarte echilibrat în care sucevenii au gestionat mai bine finalul de joc. În ciuda acestui succes, tehnicianul Adrian Chiruț este conștient că meciul de mâine va fi mult mai greu pentru echipa sa, mai ales că adversarii au arătat o creștere vizibilă de formă și-n plus joacă foarte bine pe teren propriu.</p>
Alexandra Ionică	Usv dorește să cumpere clădiri și terenuri pentru a suplimenta locurile de cazare	Obiectiv de Suceava	Local	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” încearcă să identifice noi locații pentru a amenaja cămine studentești. Prorectorul cu baza materială și probleme studentești al USV, Gabriela Prelipcean (foto) a arătat ieri că au avut loc unele discuții cu persoane care dețin anumite clădiri, pe care USV ar vrea să le cumpere și să le transforme în spații de locuit pentru studenți. Totuși, Gabriela Prelipcean a arătat că aceste discuții nu pot evolua atâta vreme cât universitatea nu știe încă ce fonduri va primi în acest an. De asemenea, tot pentru a soluționa problema locurilor de cazare, se încearcă identificarea unor terenuri pe care să fie amplasat un nou cămin, pentru care USV a făcut o solicitare către minister.</p> <p>Prorectorul USV a mai arătat că au fost purtate discuții cu proprietarii unor locații pe care Universitatea din Suceava ar fi interesată să le cumpere, însă acestea au rămas doar la nivel de discuții momentan, întrucât nu există încă</p>

				<p>finanțarea necesară, iar ministerul nu a transmis încă lista de investiții pentru anul 2017.</p> <p>Lista de investiții ar trebui să apară după contractul instituțional. Așteptăm contractul instituțional. De regulă, în 2-3 săptămâni de la promulgarea bugetului ar trebui să îl avem. Sperăm săptămâna viitoare, iar apoi lista de investiții și o sumă pe care Ministerul ne-o pune la dispoziție pentru început”, a mai arătat Gabriela Prelipcean.</p>
Cristi OCHRIM	Universitari suceveni, membri ai Consortiului Regional de Inovare Nord-Est	<a href="http://www.vivafm.ro">www.vivafm.ro</a>	Știri Suceava	<p>Ca urmare a procesului de selecție organizat de către Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, prof. univ. dr. ing. Mihai Dimian, Prorector al USV, a fost ales membru titular al Consortiului Regional de Inovare (CRI) Nord-Est, iar prof.univ.dr.ing. Corneliu Octavian Turcu va ocupa o poziție de membru supleant.</p> <p>Această structură va avea un rol decizional cu privire la elaborarea, avizarea și operaționalizarea Strategiei de Specializare Inteligentă a Regiunii Nord-Est, respectiv a Documentului Cadru pentru Strategia de Cercetare și Inovare Regională prin Specializare Inteligentă, precum și în avizarea portofoliului de proiecte care vor primi finanțare prin POR 2014-2020, Axa Prioritară 1 „Promovarea Transferului Tehnologic”.</p>

				<p>De asemenea, candidatura altor patru universitari suceveni a fost acceptată pentru ocuparea poziției de membru al Comisiei Consultative Academice.</p> <p>Este vorba despre prof. univ. dr. Carmen-Eugenia Năstase (Decan al Facultății de Economie și Administrație Publică), prof.univ.dr.ing. Gheorghe Gutt (Facultatea de Inginerie Alimentară), prof.univ.dr.ing. Laura Bouriaud (Facultatea de Silvicultură) și conf.univ.dr. Costică Roman (Facultatea de Științe Economice și Administrație Publică).</p>
Cristi Ochrim	Eveniment de popularizare în rândul liceenilor a fizicii și a cercetării științifice, la Observatorul Astronomic	<a href="http://www.vivafm.ro">www.vivafm.ro</a>	Știri Suceava	<p>Cercetătorii de la CERN (Centrul European de Cercetări Nucleare, Geneva), Institutul de Fizică și Inginerie Nucleară „Horia Hulubei” din București și Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava organizează cea de a treia ediție a manifestării „LHCb@InternationalMasterclass” în ziua de vineri, 3 martie, începând cu ora 9.30, la Observatorul Astronomic din Suceava.</p> <p>Acest eveniment de popularizare a fizicii și a cercetării științifice în rândul elevilor de liceu are loc în cadrul programului de participare a României la CERN cu sprijinul LHCb Collaboration și International Particle Physics Outreach Group.</p>

				Acțiunea se adresează elevilor de liceu din clasele IX-XII și le permite de-a lungul unei zile să ia contact cu mediul de cercetare de la CERN, de pe platforma Măgurele și de la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava.
--	--	--	--	--

Cu stimă,

Redactor Iulia Sîrghi

Consilier al Serviciului de Relații Publice, Comunicare și Imagine

Universitatea “Ștefan cel Mare” din Suceava